
t oseei r ani . i r
8

اولین جلسه تمرینی استقلال 
برای فصل جدید، حال و هوایی 
شبیه فوتبال ایران در دهه 60 
داشت. یک تمرین بسیار شلوغ 
و البته پرحاشیه که سروصدای 
زیادی نیز به پا کرد و حضور 
برخی افراد با هدف ساکت کردن 
منتقدان آقای مدیرعامل در 
آن، با انتقادهای بسیار زیادی 
روبه‌رو شد. حجت کریمی و 
رفقا این روزها عملا همه راه‌ها را 
برای حفظ صندلی‌شان امتحان 
کرده‌اند اما به نظر می‌رسد این 
گروه، در قواره‌های مدیریت 
باشگاه بزرگی مثل استقلال 
نباشند. سیاهه تصمیم‌های 
اشتباه مدیران این باشگاه، هر 

روز کامل‌تر می‌شود.

آن بنرهای باورنکردنی
هواداران، بازیکنان و خبرنگارانی 
که به تماشای اولین تمرین این فصل 
استقلال رفته بودند، در کمپ ناصر 
حجازی با بنرهایی عجیب و غریب 
برای حمایت از مدیران باشگاه روبه‌رو 
شدند. بنرهایی که عبارت‌هایی نظیر 
»مدیر دلسوز و جان‌نثار استقلال« نیز 
روی آنها دیده می‌شد و آنقدر از واقعیت 
دور بودند که بیشتر از هر چیزی، 
موجبات شوخی و خنده هواداران 
باشگاه را فراهم کردند. این بنرها در 

نهایت به دست چند هوادار استقلال 
پاره شدند. جالب اینکه طبق انتظار، 
مدیران باشگاه کاملا از این ماجرا اظهار 
بی‌اطلاعی می‌کردند و معتقد بودند 
نمی‌دانند چه کسی این بنرها را درست 
قبل از شروع ساعت تمرین، در خروجی 

کمپ حجازی نصب کرده است!‌

امیدوار به استقلال
به نظر می‌رسد هواداران استقلال با 
وجود همه مشکلات، به تیم‌شان برای 
فصل جدید امید زیادی دارند. یکی 
از دلایل استقبال بسیار زیاد از اولین 
تمرین این باشگاه نیز، همین مساله 
بوده است. آنها جواد نکونام را انتخاب 
خوبی برای باشگاه می‌دانند و معتقدند 
این مربی می‌تواند آبی‌ها را به روزهای 
خوب گذشته برگرداند. نکو قبلا عضو 
همین باشگاه بوده و به هیچ وجه با 
جو خاص استقلال بیگانه نیست. او به 
عنوان یک مربی نیز قبلا توانایی‌هایش 
را نشان داده و حالا قرار است فصل 
جدید را در تیم محبوبش شروع کند. با 
این حال پسران و دخترانی که به اولین 
جلسه تمرینی استقلال رفته بودند، 
یک نگرانی بزرگ هم در مورد تیم‌شان 
داشتند. اینکه تصمیم‌های اشتباه کادر 
مدیریتی، تیم را به دردسر بیندازد و 
اساسا چنین مدیرانی، نتوانند استقلال 

را در مسیر درست قرار بدهند. 

اراذل به خط شدند
نکته منفی در مورد اولین تمرین 

فصل استقلال، حضور افرادی در کنار 
زمین بود که به صورت رسمی با پسوند 
اوباش شناخته می‌شوند. اراذلی که 
حتی نزدیک ‌شدن‌شان به تمرین 
استقلال، شأن و شخصیت این باشگاه 
را تهدید می‌کند. این افراد نه به عنوان 
هوادار، بلکه به عنوان مهمان ویژه 
در تمرین استقلال حاضر بودند، با 
مدیرعامل و بازیکنان تیم خوش و بش 
می‌کردند و حتی در کنار زمین صندلی 
هم داشتند. اینکه آنها بتوانند به همین 
سادگی به محل تمرین استقلال بروند 
و مورد استقبال نیز قرار بگیرند، در نوع 
خودش حیرت‌انگیز به نظر می‌رسد. 
این‌طور که از تصاویر پیداست، مدیران 
باشگاه استقلال نیز از حضور این افراد 

در تمرین، کاملا راضی بودند.

مشت در جواب انتقاد
زشت‌ترین لحظه تمرین استقلال، 
وقتی رقم خورد که همین اوباش در 
جواب انتقاد بخشی از طرفدارها از 
مدیران باشگاه، روی سکوها رفتند 
و شخصا از خجالت آن هوادارها 
درآمدند. صحنه‌ای که حتی تماشا 
کردنش در سال 1402، دور از انتظار 
به نظر می‌رسید. این میزان از بدویت 
و عقب‌ماندگی در رفتار، حقیقتا 
خجالت‌آور است. افرادی که به تصور 
خودشان قصد داشتند برای مدیران 
باشگاه اعتبار بخرند و منتقدان آنها 
را به سکوت اجباری دعوت کنند، 
خودشان بزرگ‌ترین قدم را برای کنار 

رفتن این گروه مدیریتی از استقلال 
برداشتند. اتفاقی که شاید همین حالا 
رقم نخورد اما به نظر می‌رسد چوب 
خط اشتباه‌های مدیریتی حجت 
کریمی دیگر کاملا پر شده است. این 
یک شروع بسیار زشت برای فصل 
جدید استقلال بود. باشگاهی که 
جولانگاه یک مشت لات حقیقی 

شده است!

بیانیه قابل‌پیش‌بینی
پاسخ رسمی باشگاه استقلال به 
اتفاقات تمرین اول که در ساعات 
پایانی شب نیز منتشرشده بود، به 
شدت قابل پیش‌بینی به نظر می‌رسید. 
خود مدیران استقلال، ژست معترض 
گرفتند و حتی طلبکار شدند. آنها ادعا 
کردند که حضور اوباش در زمین تمرین 
تیم، یک ماجرای قدیمی بوده و چنین 

افرادی دیگر به هیچ وجه به جلسه‌های 
تمرینی باشگاه راه داده نمی‌شوند. 
جالب اینکه در متن بیانیه آبی‌ها به 
دلجویی از »هوادار« کتک‌خورده 
پرداخته شده است. در واقع مدیران 
استقلال سعی دارند القا کنند که در 
این حادثه، فقط و فقط یک نفر مورد 
ضرب و شتم قرار گرفته و این ماجرا، 

اصلا جدی نبوده است.

چند غایب بزرگ
تمرین اول استقلال در این فصل، 
چند غایب بزرگ هم داشت. بازیکنانی 
مثل محبی و قایدی که هنوز شرایط 
مشخصی برای فصل جدید ندارند 
و تحت قرارداد با باشگاه‌های دیگر 
هستند. حسین حسینی نیز در این 
تمرین حاضر نبود و ساعاتی قبل 
از شروع تمرین نیز رسما از آبی‌ها 

خداحافظی کرد. حالا از مس 
رفسنجان به عنوان مقصد بعدی 
این گلر نام برده می‌شود. با جدایی 
سیدحسین، حالا بازوبند کاپیتانی 
استقلال نیز صاحب جدیدی خواهد 
داشت و احتمالا روزبه چشمی، کاپیتان 

جدید استقلال خواهد بود.

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي
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پايان سهراب... 
سهراب مرادي بالاخره به آخر خطش در 
وزنه‌برداري رسيد. وزنه‌برداري كه جزو بااخلاق‌هاي 
ورزش ايران محسوب مي‌شد و هميشه سعي داشت 
دور از حاشيه براي فتح سكوهاي بين‌المللي تلاش 
كند. مصدوميت بدموقع و سنگين سهراب در سال 
98 از ناحيه كتف كه او را مجبور به سه جراحي كرد اما 
مسيرش را به كل تغيير داد. سهراب با وجود تلاش‌هاي 
بسيار نتوانست حضور در المپكي تويكو را تجربه كند 
و بعد از درمان سعي كرد بار ديگر به وزنه‌هاي سنگين 
غلبه كند. سهراب حتي در تيم اعزامي به قهرماني آسيا 
هم حضور داشت اما درنهايت آخرين ركوردگيري تيم 
ملي تير خلاص را زد و او تصميم به خداحافظي گرفت. 
سهراب در رکوردگیری تیم ملی برای حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۳ عربستان، دو بار وزنه 
۱۶۵ کیلوگرم را در یک‌ضرب انداخت و از انجام حرکت 

دوضرب هم انصراف داد. 
اين خبر ابتدا از سوي نواب نصيرشلال سرمربي 
تيم ملي اعلام شد. كمي بعد اما خود مرادي تصميم 
گرفت در صفحه شخصي‌اش موضوع خداحافظي را 
تاييد كند. او با متني كه مهر و محبتش را به هم‌وطنانش 
نشان مي‌داد، به حضور خود در ورزش قهرماني پايان 
داد. طبق اعلام نصيرشلال قرار است در زماني مناسب، 
مراسم خداحافظي براي اين وزنه‌بردار سابق تيم ملي 

برگزار شود.

مرادی قهرمان المپیک ۲۰۱۶ ریو و قهرمان جهان 
در سال‌های ۲۰۱۷ و ۲۰۱۸ است. او همچنین مدال 
طلای بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا و دو نشان طلا، 
یک نقره و یک برنز قهرمانی آسیا را در کارنامه دارد. 
این وزنه‌بردار همچنین رکورددار مجموع دسته ۹۶ 
کیلوگرم جهان با ۴۱۶ کیلوگرم است. در اوزان قدیم 
وزنه‌برداری نیز مرادی در دسته ۹۴ کیلوگرم با رکورد 
۱۸۹ یک‌ضرب، ۲۳۳ دوضرب و مجموع ۴۱۷ کیلوگرم 
رکورددار یک‌ضرب، دوضرب و مجموع جهان است. با 
اين كارنامه بايد انتظار كي مراسم در خور را براي مرادي 
داشت. حالا در دسته ۱۰۲ و در غياب مرادي، نگاه‌ها به 
رضا دهدار است. وزنه‌برداري جوان كه ركوردهاي خوبي 
دارد و مي‌تواند اميدها را در اين دسته زنده نگه دارد. از 
سوي ديگر بازنشستگي مرادي فرصت بسيار خوبي 
است كه از تجربه‌اش استفاده شود. فدراسيون نبايد 
اجازه بدهد كه مرادي از وزنه‌برداري دور بماند و بايد 

نهايت بهره را از حضورش ببرد. 
همزمان با اين موضوع اما سرمربي تيم ملي رسما 
اعلام كرد كه يكانوش رستمي از تريكب تيم ملي 
در بازي‌هاي آسيايي خط خورده است. يكانوش كه 
مانند چند سال اخير خودش را از تيم جدا كرده، در 
ركوردگيري تيم ملي شركت نكرد تا شانس خود را 
براي وزنه زدن در هانگژو از دست بدهد. شايد همين 
روزها خبر خداحافظي يكانوش هم به گوش برسد. او 
مدت‌هاست عملكرد موفقيت‌آميزي نداشته است و 
حالا هم گويا با مصدوميت روبه‌رو است. دوري يكانوش 
از اردو و تيم، تا الان كمترين فايده را برايش داشته و 

شايد ديگر او نتواند براي تيم ملي وزنه بزند. 

دختر تنیسور ايران 
در فینال تور جهانی

مرحله نیمه‌نهایی رقابت‌های تور جهانی تنیس 
کمتر از ۱۸ سال با صعود نماینده ایران به فینال این 
رقابت‌ها همراه بود. در مرحله نیمه نهایی تور جهانی 
تنیس و در بخش دختران، ماندگار فرزامی موفق شد 
با نتیجه دو بر یک از سد دنیز دیلک بخت دوم قهرمانی 
عبور کرده و به عنوان اولین تنیسور، راهی فینال 
شود. به این ترتیب فرزامی امروز برای کسب عنوان 
قهرمانی به مصاف برنده نمایندگان روسیه و ترکیه 
مي‌رود. هفته نخست این مسابقات با حضور بیش 
از ۱۰۰ ورزشکار از کشورهای ایران، هند، روسیه، 
انگلیس، بلغارستان، کویت، سوئد، ترکیه، مصر و 
قزاقستان از سوم تیر در زمین‌های تنیس باشگاه 
استقلال آغاز شده و ۱۰ تیر با معرفی قهرمانان بخش 
انفرادی و دونفره پایان می‌رسد. به نظر مي‌رسد تنيس 
ايران آماده ظهور كي پديده ديگر است. بايد ديد در 

ادامه چه خبرهايي از ماندگار منتشر مي‌شود. 

منهای فوتبال

ورزش بانوان

آدرنالین

به نظر می‌رسد هواداران 
استقلال با وجود همه 

مشکلات، به تیم‌شان برای 
فصل جدید امید زیادی 

دارند. او به عنوان یک مربی 
نیز قبلا توانایی‌هایش 

را نشان داده و حالا قرار 
است فصل جدید را در تیم 

محبوبش شروع کند

زورمان نرسید. این شاید کامل‌ترین جمله‌ای باشد که می‌توان در مورد 
شکست تیم ملی نوجوانان ایران روبه‌روی نوجوانان ژاپن به کار برد. تیم 

ملی در این بازی، عملکرد خوبی نداشت و خیلی زود تسلیم سامورایی‌ها 
شد. در رده نوجوانان بعد از دریافت چند گل، بازگشت همیشه 
سخت به نظر می‌رسد. چراکه بازیکنان در این سن و سال از لحاظ 

روحی همیشه آسیب‌پذیر هستند. این 
شکست، تورنمنت را برای حسین 
عبدی و پسرها به پایان رساند اما 
هنوز یک تورنمنت بزرگ دیگر 

انتظار این تیم را میك‌شد.

لحظه‌ای که بازی تمام شد
به نظر می‌رسد هافبک‌های تدافعی ایران روی صحنه 
گل اول ژاپن اصلا عملکرد خوبی نداشتند. یک یارگیری 
به موقع می‌توانست جلوی رد و بدل شدن این گل را 
بگیرد اما ستاره تیم حریف به خوبی توانست از فضای 
زیادی که برایش ایجاد شده استفاده کند و با یک شوت 

دقیق، توپ را به تور دروازه ایران بچسباند. تیم 
ملی در همان نیمه اول می‌توانست بازی را به 
تساوی بکشاند و کسری طاهری موقعیت 
بسیار خوبی برای به گل رسیدن داشت اما 

این ضربه در عین ناباوری از دست رفت و همان توپ ثانیه‌هایی بعد به عنوان دومین 
گل وارد دروازه ایران شد. وقتی فرصت رسیدن به تساوی را با خوردن گل دوم عوض 
کردیم، واضح بود که دیگر شانسی برای بازگشت به مسابقه‌ نداریم. گل سوم بازی هم 
به سادگی هرچه تمام‌تر به ثمر رسید و ستاره ژاپن با یک ضربه ایستگاهی روی زمین، 
تیر خلاص را به آرشا شکوری و هم‌تیمی‌ها زد. به هر حال با دو ستاره محروم و چند 
بازیکن که هنوز خسته از نبرد با یمن بودند، تیم ملی نتوانست انتظارها را در این بازی 
برآورده کند و جایی در فینال آسیا داشته باشد. این شکست، تورنمنت را برای ما تمام 

در رقابت‌های قهرمانی آسیا، دیدار رده‌بندی کرد. چراکه از این دوره دیگر 
برگزار نمی‌شود.

این میزبان عجیب
انتخاب تایلند به عنوان میزبان این دوره از مسابقه‌ها 
نیز تصمیم چندان خوبی به نظر نمی‌رسید. چراکه آب و 
هوای تایلند برای برگزاری چنین نبردهایی چندان ایده‌آل نبود. 
تقریبا هر روز بارش شدیدی در این کشور اتفاق می‌افتاد و بازی در 
استادیوم‌های لغزان و چمن خیس، کار سختی برای نوجوانان به 
شمار می‌رفت. دیدار فینال با ژاپن نیز برای دقایق نسبتا زیادی 
در نیمه دوم به خاطر رعد و برق‌های شدید متوقف شد. همین 
توقف نیز بازی را کاملا سرد کرد و مسابقه را از جریان انداخت. 
به نظر می‌رسد انتخاب تایلند برای میزبانی این تورنمنت، 
بدسلیقگی ای.اف.سی را نشان می‌دهد. هرچند که 
میزبان جام جهانی نوجوانان نیز یعنی کشور اندونزی، 

آب و هوای نسبتا مشابهی با تایلند دارد.

سه هیچ‌های تکراری! 
باختن به ژاپن، رفته رفته در حال تبدیل 
شدن به یک عادت برای ورزش ایران 
است. در جام ملت‌های 2019 با همین 

نتیجه سه بر صفر به تیم ملی ژاپن باختیم. در لیگ ملت‌های والیبال 2023 نیز در 
اولین بازی‌مان با همین نتیجه مغلوب ژاپن شدیم. ادامه این روند برای ورزش ایران 
اصلا خوشایند به نظر نمی‌رسد. ژاپنی‌ها در همه ورزش‌ها، پیشرفت قابل توجهی 
داشته‌اند. به جرات می‌توان گفت که آنها خودشان را از سطح قاره آسیا فراتر برده‌اند 
و حالا در خیلی از رشته‌ها، به استانداردهای جهانی نزدیک هستند. ورزش ایران اما 
راه بسیار درازی برای رسیدن به این سطح دارد. ستاره‌های نوجوان ژاپنی با تجربه‌ای 
شبیه بزرگسال‌ها بازی می‌کردند اما پسران تیم ملی ایران، از آمادگی کامل برخوردار 
نبودند. فراموش نکنیم که این ژاپن در دو بازی گذشته‌اش روبه‌روی هلند و استرالیا، 
11 گل به ثمر رسانده بود و حالا با 14 گل در سه دیدار آخرش در جام ملت‌ها، راهی 

مسابقه فینال شده است! 

بازنده ما، فینالیست شد
به نظر می‌رسد تیم حسین عبدی، پتانسیل فینالیست‌شدن در این جام را داشت 
اما برخورد با ژاپن در نیمه‌نهایی، کار را کمی سخت کرد. جالب اینجاست که از سوی 
مقابل، کره جنوبی راهی دیدار فینال شد. همان تیمی که در مرحله گروهی بازی‌اش 
را با دو گل به ایران واگذار کرده بود. شاید اگر تیم ملی هم در گروهش دوم می‌شد، 
مسیر ایده‌آل‌تری برای رسیدن به فینال داشت اما به هر حال تردیدی نیست که ژاپن، 
تیم شایسته‌تری برای بردن این جام بوده است. تیم ملی هم اگرچه با شکست به ایران 
برگشته اما آنها توانسته‌اند سهمیه جام جهانی را برای فوتبال ایران به دست بیاورند 

و این اصلا اتفاق کمی نیست.

به فکر این تیم باشید
تیم حسین عبدی با کم‌ترین امکانات ممکن راهی جام ملت‌ها شد. تیمی که حتی 
برای یافتن یک زمین تمرین در تهران نیز مشکل داشت. از همین حالا باید به فکر این 
تیم بود تا در رقابت‌های جام جهانی، اتفاق بزرگی برای این پسرها رخ بدهد. درخشش 
در آن تورنمنت، می‌تواند مسیر زندگی این نفرات را عوض کند اما تبدیل شدن به 
زنگ تفریح، آینده این نفرات را تحت تاثیر قرار خواهد داد. از همین حالا باید همه چیز 

را برای موفقیت بزرگ این تیم فراهم کرد.

پایان جام ملت‌های آسیا برای نوجوانان ایران

زورمان نرسید!

چهره به چهره

اگر آرسن ونگر عادت داشت توپچی‌ها را برای خرید 
بازیکنان جدید دق بدهد و در نهایت به سراغ مهره‌های 
ناشناخته برود، میکل آرتتا سیاست دیگری را در پیش گرفته 
است. او فصل گذشته با جذب ستاره‌هایی مثل زینچنکو و 
گابریل ژسوس، وزن تجربه را در تیمش بالا برد و حالا هم 
در حال سپری کردن یک فصل نقل و انتقالات توفانی است. 
آرسنالی‌ها در اولین قدم، کای هاورتز را از چلسی به خدمت 
گرفته‌اند. آنها برای خرید این بازیکن، 70 میلیون یورو نیز 

پرداخته‌اند. شاید خیلی‌ها تصور کنند دوران حضور هاورتز در 
لندن و باشگاه چلسی، دوران درخشانی نبوده اما از یاد نبرید 
او همان بازیکنی است که گل قهرمانی چلسی در فینال لیگ 
قهرمانان را وارد دروازه سیتی کرد. هاورتز قبلا استعدادش 
را در بوندس‌لیگا نشان داده بود و به نظر می‌رسد حضور 
در آرسنال، فضای کافی برای درخشیدن را در اختیار این 
بازیکن قرار خواهد داد. آرسنال اما در حال رقم زدن یک خرید 
بزرگ‌تر نیز هست و این خرید هم در یک تیم لندنی عضویت 
دارد. آنها دکلان رایس را برای فصل جدید می‌خواهند و 
تا امروز چند پیشنهادشان برای خرید این بازیکن از سوی 
وستهم رد شده است. با این حال به نظر می‌رسد 105 میلیون 
پوند، رقمی برای یک توافق نهایی خواهد بود. رقمی که رایس 
را به گرانقیمت‌ترین بازیکن تاریخ فوتبال انگلیس تبدیل 

می‌کند. آرسنال برای خرید رایس، سیتی را در یک کورس 
نزدیک شکست داده تا انتقام شکست در کورس قهرمانی لیگ 
را از این تیم بگیرد. هرچند بعضی‌ها باور دارند که سیتی اصلا 
به دنبال جذب رایس نبوده و تنها مبلغ خرید او را برای باشگاه 
آرسنال بالا برده است! به هر حال زمان حضور دکلان در 
تست‌های پزشکی نیز به تایید اولیه کلینیک آرسنال رسیده 
و توپچی‌ها در آستانه گرانقیمت‌ترین خرید تاریخ باشگاه قرار 
دارند. بر اساس توافق شخصی رایس و آرسنال، حقوق او در 
تیم‌ جدیدش 240 هزار پوند در هفته خواهد بود. دستمزدی 
که چهار برابر دستمزد این ستاره در وستهم به شمار می‌رود. 
این هافبک انگلیسی که با تیمش در جام جهانی نیز حاضر 
بوده، این اواخر با وستهم لیگ کنفرانس اروپا را برده و پایان 

خوشی در تیم موردعلاقه‌اش داشته است.

از حالا ذهن خیلی از آرسنالی‌ها معطوف این سوال شده 
که ترکیب جدید تیم با این ستاره‌ها برای فصل آینده چطور 
ساخته خواهد شد. به نظر می‌رسد خط هافبک توپچی‌ها 
با ترکیب سه نفره دکلان رایس، مارتین اودگارد و کای 
هاورتز ساخته شود. کای البته قابلیت بازی در خط حمله 
تیم را هم دارد. مهم‌ترین نکته در مورد آرسنال، از بین رفتن 
نگرانی‌ها در مورد خط میانی خواهد بود. اواخر فصل گذشته 
مصدومیت چند بازیکن در میانه زمین، لطمه بزرگی به 
قرمزها زد اما این بار همه چیز متفاوت خواهد بود. چراکه با 
توجه به ترافیک ترکیب این تیم در میانه میدان، دیگر غیبت 
هیچ بازیکنی نمی‌تواند قرمزهای لندن را با مشکل جدی 
روبه‌رو کند. تیم آرتتا این بار از همان ابتدای فصل برای 

قهرمانی خواهد جنگید.

آرسنال و نقشه دو خرید بزرگ

سرقت از لندن!

اتفاق روز

عجیب‌ترین شروع ممکن برای فصل استقلال

جان‎نثارها مشت می‌زنند!‌

آريا رهنورد 


